ATTENCION : AEN EL PRIMER USO, CARGE LA PANTALLA DURENTE S5H MINIMO (HASTA QUE LA LUZ DEL TESTIGO DE CARGA SE APAGUE)
ATTENZIONE: Prima dell'utilizzo caricare la batteria del Display con il cavetto accendisigari fino allo spegnimento del led verde ( circa 5 ore ),

Ejemplos de deteccién de obstaculos

Esempi di rilevamento con oggetti diversi

Obstaculo detectado Distancia efectiva de deteccion Oggetto Distanza di rilevamento
Muro (1 m2) Menos de 2,5 m, Parete ( 1m*® ) <2,5m
Automobil (berfina) Menos de 1,5 m. Automobile: < 1,5m
Sef Humano Menos de 1,2 m. Adulto 12mo<
Perno 1 m. didmetro 0,4 m. Menos de 1,0 m. Palo( 0,4m x 10m } 1.0mo <

) Esfera reflectante (bola de
) Sfera scivolosa ( palle da parc )

Materiales que absorben las ondas (algodon, textiles)
mgmma(mml

ATTENTION : A LA PREMIERE UTILISATION, VEUILLEZ CHARGER L'AFFICHEUR DURANT 5 H. (JUSQU'A EXTINCTION DU TEMOIN DE CHARGE)
WARNING : BEFORE USING, PLEASE CHARGE THE DISPLAY WITH CIGAR-LIGHTING CHARGER DURING 5 H. (UNTILL INDICATOR LIGHT SWITCHES OFF)

Exemples de détection d'obstacles Examples of test scope for different objects
Obstacle detects l Distance effective de détection Tan ;e:_ _?ti.;'.: Tafn [ EE— cve Datecting Distance
Mur {1 m2) Moins de 2,5m. Vel Face (1nf) Below 25m
Automobile (berline) Moins de 1,5m, Motorcar And Sedan Car Below 1 5m
Fre humain Moins de 1,2 m. Adul 12'm or betow
Flot 1 m. diamétre 0,4 m. Moins de 1,0m, Pole Dameter 34 mx 1 Jm 1 G or below

| Pente glissante (vitre, miroir)
i Sﬂpv:y slope Mmmr;m)

réfléchissante (boule de parki
ey vion bt

Matériau absorbant les ondes (coton, tissus)

Sound-absorbing material (cotton, tissu)



g

7. Tableau d'alertes Alert table Tablero de alertas Tabella allarmi
E DISTANCE DISTANCIA DISTANZA AFFICHEUR DISPLAY PANTALLA BUZZER CICALINO
s l. 6n<5<2.5 0 O 0010010 [ silence o Sikent » Silencio » Sieraioso
s 1. 155<1. 6 1 L] 0] C1 | tongintenval » Bip lrgo » Suono lungo
A 1. 2<5<1 4 2 U 000 W tonginenal o iplargo » Suono hengo
5 1.0<S<1 2 3 UUOU R R croduel e Godal « Gaudle
4 0. 8<8<1.0 a UOONEEE|  GodeleGodal Gatale
3 0. 6<8<0.8 5 UM NN W Rapie » Quik « Ripido « Veloce
2 0. 4<S<0. 6 6 BB RN B Ropde « Quiek  Ripido o Veloce
i $LFE 8.9 4 7 | BEEEEER] Conte Comiuns o Contio

I

Raggio di azione

0.0m 0.6m 0.9m 1.5m 2.5m

o the
20ne. No alarm Is

segment. The LCD displays the
aatm and emits alam sound.

B st e e
Is mute.

tection range from 1,5 to 0,0 m. belongs
to the alarm zone. Alarm s on in separate

Doy gl 8 e 1330

5a0,0

1.§oﬁﬁtxi6n

#5 el boton de codificacion. Tras haber activado la centralita del sensor, pukse el botén A durante 3 sugundos y la g:maila LCD par-

aadwé.ﬂiamdﬂmﬂnsehacecméuno la pantalla volverd a su funcién normal de visualizacién de la deteccidn de los obstaculos.
la centralita no funclonara correctamente, la pantalla LCD saldré del estado de codificacian tras solo 7 sequndos. En ese caso, verifique

que la instalacidn de la centralita se ha hecho correctamente.

2, Funcién sordina (mute)

‘Kasalbotbndemamsadmlmm=apagalesbﬁnsonm).Cuandoia- lita fungione
en la esquina superior de | apantalla y los bips sonoros estén activados. Pulse &f bot xlxdur
.lahw:idnsadmm&aahvada.Iapaﬂalhmenﬂrabhssommhdemmdhom

S activardn nuevamente.

3. Energia solar

£l sitema transforma la energia solar en energla eléctrica. Ver las fotos de la derecha.

4 medios de alimentacion

Imente, el simbolo 4))) apa-
te 1 sec., y el slimbolo cambiarg
X durante 1 seq,, los bips sonoros

Cuando a solar es insuficiente, puede conectar la pantalla al cargador al mechero, Durante la car , el testigo luminoso de carga
estard encen umgadusaalredednrdoSMummqnlnhudelmmdﬂwganapagm s posible poner pilas (2 xAAA
no incluidas) para alimentar la pantalla.
5. Funcion ec de a

onomia de energi
Cuando el sistema funciona (marcha atrés puesta), la pantalla se luminard durante 1,5 segundaos y sera operacional. Cuando el sitema se
para (marcha tr&mimda}elmmwmmawmms2s¢g|n|hsyﬂmamnwdnecmuﬂacbmuya

1. Info
¢l tasto info. Quando la centrale ' alimentata, premere il tasto 4 per 3 sacondi e 1 Display mostr 'Idhﬂ%vo momento.
m’m%mwhmﬁ:namwnmk;ﬂawnw&ihmhhmm disp;h:"mdra’dali:
funzione dopo 7 secondi. Prega, controllare che la centrale sia installata correttamente.
de Hmumendui di in funzione il simbolo ™)) si vedra’ in afto & desra del Premendo
' il tasto mute. parcheggio &' ione | si " in alto a destra del Display. tasto
m1mummieym«nmn'mmh audio del buzzer. Premendo il simbolo X per

é
H
:
|

- 4. Altri modi di alimentazione

Se i'mhmia convertita dall’energia solare dovesse essere insufficiente, usare Il cavetto accendisigari per caricare la batteria del
Imn:hlha n:mn il led verde rimarra’ acceso e si spegnera’ a carica ultimata { circa 5 ore ). £’ possibile alimentare il Display con
nor ter i

5. Funzione salva-energia
Il sistema entrera’ in funzione dopo 1,5 secondi dalfinserimento defla retromarcia e trasmettera’ le informazioni entro 2,5 secondl. Al disinse-
fimento della fa ll sistema si spegnera’ automaticamente dopo 2 secondi posizionandosi nella funzione saha-energia,

| wmtn -ﬂdg:iw

Panel solar |
Pannello Solare

2 pilas AM (ne
m:m':'uum confezione |




1. Apprentissage
l I est le bouton d‘appmmmsat.kpm:m la centrale du radar soit activée, appuyez sur le bouton 4 pendant 3 secondes et I'éaan
! de I'afficheur LCD cli . Aprés la réussite de I'arpu-mss-aue. I'afficheur reviendra & sa fonction normale d'affichage de détection
| obstacles. i la centrale fonctionnait anormalement, ["afficheur LCD sortirait de ['état d' apprentissage aprés 7 secondes. Veuillez vérifier si
I'instaflation de la centrale est cormecte.
Ekmtitm sourdine (mute) .

X est le bouton de mise en sourdine (mute = arrét des bips sonores). Dés que la centrale jonne normalement, |'icine ‘})}?«l-
ralt sur le coin supérieur de I'écran et les bips sonores sont activés, Appuyez sur le bouton M X durant 1 sec., et l'ictine 2 la
fonction sourdine esta laors activée, 'afficheur n'émettra plus de bips sonores. Pressez de nouveau le bouton "X durant 1 sec., les bips
sonores seront de nouveau activés.

3. Energie solaire

Le systéme convertit |'énergie solaire en énergie dlectrique. Vieuillez vous référer aux photos d-contre.

4. Autres modes d'alimentation

Lorsque I'énergie solaire est insuffisante, veuillez connnecter |'afficheur au moyen de la prise allume-cigare. Durant la charge, le témoin

lumineux de ae est allumé. La charge doit durer 5 heures environ jusqu'a ce que le témoin de charge s'éteigne. Vious pouvez aussi

utiliser des piles (2 x AAA nan f ) pour ali I"affich

5. Fonction économie d'énergie

Lorsque le systéme fonctionne (marche ariére enclenchée), I'écran de I'afficheur s'éclairera durant 1.5 sec. et sera opérationnel. Lorsque

b&mkm;mmd'emmnm enclenchée), le systéme arétera automatiquement |'afficheur aprés 2 sec. et entrera donc en mode
onomie d'énergle.

ﬁ is the leaming button. After controller of the parking sensor is powered, press the A7 button for 3 seconds and the unit will
display a twinkling pattern. After successful learning, it will enter the operation mode of normal reversing display. In case controller of the
x‘khgsemTiscpmnhqahmrmallnﬂwedisphywmmfrunﬂ'selaarﬂrqsmafw?sem”usemmmmhﬂmuf

controler is comect.

h?m""“"m“ button. After ’ I icon ™)) on the top r of
y the %memmﬁmﬁ.mm;m;?mm o s0und

starts audio indication, Press the button 1 second, and the jcon

indication from the buzzer. Similarly, press the X for 1 second and the y will resume audio indication. |
3. Solar ener |
HnsysmmgmmsdauwnnMwmhmmmmdmm.MmhMSm

4. Other modes of power su

pply
When electric energy converted from solar energy is unsufficient, please connect the ch 1o the | to charge the display unit.
vl g L g A A e T g g g o A Al b A Ky
1o power the display.
5. Energy-saving function L e —
Aftter the system enters the state of reversing, the display unit will dsplay the startup screen within 1,5 sec. and start the operation mode of
nmlmshgvﬂd‘lhz,‘iﬂc,mhsyslerne:'nshwnﬂ:emshqnm,hmﬁlmoﬁhdsphywimhlmmdmnw
mode of energy saving automatically. 9

ATTENTION : Pour la premiére utilisation du pro- Sf= ATTENTION : Upon initial use, please use the ciga-
l I duit, merci de cha pr I'afficheur gréace au char- s rette-lighting chat?pr to charge the display unit
geur allume-cigare fourni jusqu'a ce le témoin de until the indicator light is off (about 5 hours).

charge de I'afficheur s'éteigne (5 heures environ)

Segment 7 0.0m =S<-0.4m
Distance de |'obstacle
Distancia del obstaculo Figure B Segment 6 0.4m<S<0.6m

Distanza dell'ostacolo
Distance Display ——— Segment 5 0.6m<=S<.0.8m

Segment 4 0.8m<S<1.0m

Obstacle sur la gauche
Obstaculo a la izquierda
Ostacolo sulla sinistra
Barrier on the left

Obstacle a I'arriére
Obstaculo detras

Ostacolo sul di dietro
Barrier at the rear — AN

Sound: ON/OFF 2gstécuio ala

recha
Obstacle sur la droite Ostacolo sulla
— Barrier on the right  destra

— Segment 3 1.0m<=S5<1.2m
1 Segment 2 1.2m=S<1.4m
; Segment 1 1.4m=85<1.6m

Figure A |
Leaming Codification Codificacién Info
= ATENCION : Cua':do utilice el :::ohp:t la %;i:::a
'::t?lrl‘;audm:;imt? ra i.lc::g":'d::aal MOC'I:::.' Cargu: . I ATTENZIONE: Prima dell'utilizzo caricare la batteria
:m que el testigo luminoso de la pantalla se del Display con il cavetto accendisigari fino allo spe-
apague (5 horas) gnimento del led verde ( circa 5 ore ).
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DISPOSITIFS : \ DISPOSITIVOS :

* Activation automatique du systéme dés le passage en marche amiére. L'afficheur * Acthacion automatica del sitema al poner la marcha atrd . La de aistales Bquidos LCD

& cristau liquides LCD indique | distance et la direction des obstackes par ignaux visuels et sonores. indica ka distandia y el lado de los obsticulos con indicadiones ¥ sonoras.

* Centrale e capteurs impenméables & 'sau * Ceniraita Wd 0
mﬂﬂmammamuﬁmmm“ * Sensores ummcamymmmumm

o

* Bafterie

solaire
-mmanm des données (16 000 000 de codes différents)

] remokque o porta caravana)
Bateria recargable con tecnologia solar
« Transmisitn y recepcidn sin hilos de los datos (16 000 000 de codigos diferentes)

PARAMETRES TECHNIQUES : PARAMETROS TECNICOS ;

* Tension de ks centrale : 10V-15V * Tension de la centralita : 10V-15V

» Tension de Iafficheur ; 2,00-5,5V « Tensidn de la pantalta : 2,0V-5,5V

» Fréquence de radiotransmission : 433.92 Mz * Frecuenda de radiotransmision : 433.92 MHz

* Distance de radiotransmission : 5 & 8 métres « Distancia de radiotransmision : 5 a § metios

* Distance maximale de détection : 2.5 m. = Distancia maxima de deteccién : 2.5 m.

* Distance d'alerte :< 1.5 M. -mumm <15M.

* Températura de fonctionnement de |a centrale : -40°C 3 +80°C de funcio dela lita : -40°C & +80°C

de I 7
.w fonctionnement de I'afficheur ; -20°C & +70°C

hﬂpﬂndn mahm <20°C 3470°C

sonores : > S0dBa = Alertas sonoras | > 50dBa

* While in gear, the system will be started automaticall. * Ativazione automatica all insenmento della retromarcia. Il display indichera’ la distanza ¢ la
The LCD distance and direction of barriers, with indication of alam sound. posizione dell’ostacolo visha e sonora

. muiu::w t(eﬂﬁwﬁew

* Blonic sersor design that ensures accurate detecting * Disegno bionico del sensone per acouate

* Solar battery -mmm

 Wireloss data and receiving (16 000 000 different codes) . @ ficezione dati senza fill { 16.000.000 codi differenti )

RS : PARAMETRI TECNICI:

-Mmﬁm 1015V DC * Tensione di kvoro della centrale: 10V-15V
'mmmmzws.w“m 143392 Mz .rmm‘rnmummlwmmnm

- - e

-% *5 10 B meters « Portata di trasmissione: 5-8 metri

* Maximum dﬂﬂ'!in * Massima distanza di nlevamento: 2,5

* Alarm distance : < « Distanza di allame: <1,5 metri
wmdm -40°C 10 +80°C * Temperatura di lavoro della centrale: -40° / +80°

temperature of display : -20°C 10 +70°C -wdmam 20° 1 470°
. sound > S0dBa del Display: <S0dba

ol dwpurnuspmdmsseepu qualité supérieure. Le radar de recul 3 énergle solaire SOLARPARK est une innovation révolutionnaire dans la sé-

offre une technnologle de radars & ultrasons bioniques auto-adaptatifs de demiére lalramrnisdm&si;ulparaddréqum

"micro-processeur ultra rapide pour assurer un affichage innovant avec céran 4 cristaux liquides umwnw

hsmmolnasmhmhmgmplemmh , neige oﬁjm&mmﬂmmmlamﬂﬁm&m

mmummazsm etindique la e et |a position de e par des signaux visuels et sonores dont I'intensité augmente & |'approche

cle. Le Beeper SOLARPARK alde mwmmmmmamaum&mhmﬁﬂ&regard:rackdmuagam Le Baeper SO-

_&mls&hﬂsdeﬂhdmmwd mort du champ visuel du rétroviseur. IIamammmukscmm:mm contrdle idéal pour le
. de vous assurer une Installation nous vous relerdons d'étudier le manuel d'instruction en détail

sor superior system. The Beeper SOLARPARK wireless Sensor isa new audliary device of vehicle
olog mbsdamuammwﬂgrm mmmmmﬁm%mm

increashgsaietfdveﬂder "%us
wkmmmmnwﬂmmnmdmmimm lhﬂndefshmudead
helper for drivers. An ideal control system for parking.To ensure accurate installation and application, please study

o sensor de marcha atrds de calidad s . El sensor de marcha atrds a eneqgia solar SOLARPARK de Beeper es una innova-
a&mammidmﬂﬂmmam&adaﬁaﬁu&ﬁlﬂmamménhmns

pammmdemuamhnmmadelmdamahpamﬂademmhs

, que llueva, gaﬂem&nlmuhehleasegu—

5 consu vehiculo, El MPWwedem:nbﬁémhshamZSmel la dis del obstaculo por

amednda?ueseacercaeiohstécmEImmnkaﬁmacmwbmanmmmaWMymde

ulerda. £l Beeper SOLARPARK evita los problemas de mala visibilidad o &ngulo muerto del campo visual del retrovisor. 5

ema de controf ideal para estacionar, Para asegurarle una instalacion perfecta, le agradecemos que estudie con la maxima

L dlmednpaltmggnuseepu llsensondl o senza fili ad energia solare Beeper SOLARPARK e’ un nuovo stile
850 adotta la piu' aggiomata tecnologia sslmesenzaﬂlb.mnlodelnicromm puter con un processore ad
8 Imentamadenerq.amﬁwmemKrmmhmmklmmﬁmmdmmm

a applicazione, leggete il manuale di istnuzioni prima di procedere alfins

(2]
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) DISPLAT AFFICHE(R: PANTALLA DISPLAT

Sol Sole B B L= position de 'afficheur doit &tre la plus proche du
s et T : conducteur et permettant un angle de vision optimal.
\ Soleil o w y Sunshine Il faut également que e panneau solaire puisse recevair le
A maximum de luminosite.

B2 The displateposition shall be close to the driver and
enjoy the best visual angile. The solar panel should also
recejve the sunlight easily.

E— lapantalla debe estar cerca del conductor afin de
permitirle el mejor angulo de vision. El panel solar debe
estar hien expuesto a la luz del sol,

B B Posizionare il Display sul cruscotto dell'aute con il migliore
angolo di visuale per il guidatore e con il pannello solare
che possa ricevere facilmente i raggi del sole




Connecer sk 4 capteuns
Convect 10 the 4 snsors
Conecte ko 4 sensones.

Colegars o & senaoil

para

ul_tm:all

lqu: .;‘T'ﬁ":'-' -q:l Ilarlnum:?r

wilal il & (W iada wid Wkl

CENTRALE DU RADAR
CONTHOL BOX OF RALSR
CENTRALITA DEL SENSOR

CENTRALE

Cennecter le il ROUGE aa+ 12V, dhy few de recul

Connect the RED wre 1o the + 12V pale of the reversing fght
Conecte f cable AD0 al +12V de | bombille de marcha atrds
Collegare || fio reisa aka hice dells resromarcia

Connecti be il KO & la masse du viblode
Connect she SLACK wire to the car ground
Conecte of cable NEGRQ a la masa del vehiculo
Collegare il 1o nero alla massa deff auts

ATTENTION ! Placez la centrale du radar dans le coffre le plus haut possible

pour la transmission des ondes, Evitez de la dissimuler derriére une partie métallique.
E5 WARNING ! Place the control box of the radar in the trunk the the
better to help the radio transmission. Avoid hiding behind a part.

= |Amlmhmﬂmndmhu*m
facilitar la transmision de las ondas. Evite de ocultarla tras un objeto metalico

1 | ATTENZIONE! Posizionare la centrale nel baule il piv’ alto alutare la
piu’ alto possibile per

wvia radio. Evitare di posizionarla dietro una parte metallica



| Pergage horizontal et sans partie métallique

ed} Diill ¢ horizontally and without metallic parts

i Aguieree bien horizontal y fuera de partes metalicas
Forare arizzontale evitando parti metalliche

Pointez ke trou de pergage et protégez e pare-chy
Use a pointed awl to fix the drilling point and protect w

60-80cm |

v

pes d'un adhisif » Percez aviec Foutil fourn
ith an adhesive * Drill with the supplied drilling tool

Apunte o agujero a taladrar y protefa el parachoques con cijia adesha » Haga un agujero con la broca suministrada
Usare un punteruolo per segnare | punti dove forare proleggmrki il paraurti con carta adesiva  Forare il paraurti con la fresa

Espace entre les capteurs : 60 3 80 am
Optimal width between sensors : 60 to 80 cm
Espacio entre los sensores ; 60 3 80 am
Distanza opzionale sensor| : 60 - 80 am

Les capteurs droits et gauches doivent &tre entre 9 & 15 em du bord du véhicule.
The left and right sensars should be between 3 1o 15 am away the angle of the bumper
Los sensores derecho e lquierdo deben situarse de 9 a 15 cm del borde del vehiculo
| sensori destro e sinistro dovrebbero essere posizionati 9- 15¢m dall'angolo esterna del pa



SENSORS - CAPTEURS  SENSORES - SENSORI

L4 q q L

\ TTE

T w

n

L S

0.3L 0.4L 0.3L
[— —_—
9-15cm L 9-15¢cm BB Captews sur une méme Sgne horizentale 24l 1 3208 partie métalique
= BB Sersors on the same hizontal fine ailly and withour mesalic parts
AT Senmores sobe una misma lines horizonts! rizornal y fiera de partes metilicas

evitanda parti metalliche

Posizionare | sensori sulla stessa linea orizzontale

Aopinseda 3 ol & g s s il s

Bskious pr‘aﬂlwnc para parabrisas para f e s
& comerte di Wt pai flssare & sensore

uite 5 rebaba alsedector g bos aguiess | | | Q=10 >
WL Togiere ke shovanuse atisens ai fi L

L MRS e

Le capteur ditpone 'un angle permettant de relever cu d'abaisser 'ane de détection.
e sreer has an angle that allows 10 uprise or dag the detecting axs
El sensor tiene un angula que permine :ks_'ir 0 baja el je de deteccian
£ possiwle modificare ['angobo ded sensore di 10° verso Fako o 10° gradi verso @ basan T

Pointer |e trou de pengage ef
ted &

Insérez fermemerit ies capiewss

AWSTEL LANGLE DU CAPTEUR B tnsert and ip the sensors Use 2 pa
JJJS' "Tlanﬁ-\J LE OF THE SENSOR I irtrecurca fimemente los sensores
JSTE EL ANGLILO DEL SENSOR X
AEGIUSTAMENTO ARGOLD ) RLEVAMENTO DEL SEMSORE BN insesie e tloccare i sznsore

achogues con cifa

e foram prateggendh il

SOLARPARK ¢ RKO35RF




Fenomeno Causa = A controlar
R L Vet e B e
. Mal i car i
| - 3. La identificacion de la pantalla no es conforme iPubeeIhotdn‘gﬁcadén'panew mnm@ e
roncos o débiles
: 5 Sibontiaeil ok Ponga la pantalla al sol o carguela con el cargador al mechero.
¢
Alerta sonora 1.Mala instalacion de los sensores (ou caida de los sensores) Los sensores deben ser ciones. Si necesa
instalados ndo las instruc Si }
continua %I.esrapuusmaﬁmads haga que su instalador verifique la posicion de los sensores i
i — . Medio ambiente desfavorable a la centralita En caso de dafios remplace los sensores,
| C 1. Tension anormal de |a bateria de stockage 1. Verificar si la tension de la bateria del coche
distancia 2. Mala conexitn de los hilos onecte seqi ¥ strucciones S
! incorrecto 3. Los sensores estan sucios 23'.'CLI|'nple mm*m
: 4. Mala instalacion de los sensores 4. Instalar los sensores siguiendo el manual de instrucciones
No Display La centrale non ha tensione Controllare Ia tensione della batterfa
shagliato Controllare e rifare | collegamenti
Suono basso
Hluminazione
Display anormale Livello batteria troppo basso Ricaricare la batteria
Suono allarme Emata lazione installazione segue
continuo iy MI e
Sensore rotto Sostituire il sensore
mw Tensione batteria anormale Eomormwae se |a tensione batteria e’
anormale Sensore sporco Pulire il sensore
Etrata installazione sensore Installare il sensore sequendo le
Istruzioni

Phénoméne Cause A controler
Aucun affichage 1. La centrale est manque de puissance 1. Vérifier si tension de la batterie de la voiture est normale
2. Mauvalse connexion des fils 2. Vérifier si chacun des fil est inséré et relié correctement
3, L'identification de I'affichage n'est pas conforme 3, Appuyer sur la touche "apprentissage™ pour coder |'afficheur
Bips grésilllants ou Veulllez mettre I'afficheur dans un endroit avec suffisamment de lumiére du soleil
trop faibles. Afficheur | La batterle de I'afficheur est vide pour charger la pile ou mettre le chargeur & I'allume cigares de 'afficheur.
non luminewx
Alerte sonore 1.Mauvaise installation des capteurs (ou chute des capteurs) Les capteurs doivent étre instaliés selon le manuel d'instruction. Au besoin,
continue 2. Les capteurs sont m&m‘naﬁs faites vérifier les capteurs par votre installateur
3. Environnement défavorable de la centrale En cas de dommages r ez les capteurs.
Controle de 1. Tension anormale de la batterie de stockage 1. Vérifier si la tension de la batterie du véhicule est normale
distance 2. Mauvaise connexion des fils 2. Connecter selon le manuel d'instruction
incorrect 3. Surface sale des capteurs 3. Nettoyer les capteurs
4. Mauvais installation des capteurs 4. Installer les capteurs selon manuel d'instruction
Phenomenon Cause * Chedk
No display 1. The controller s lack of 1. Check whether voltage of the car batttery is normal
2. Improper socket oint of each connecting wire 2. Check whether each connecting wire Is inserted and connected properly
3.The ID of display is not consistent with that of the controller| 3. Press the leaming key of display to learn the state
The sound Is hoarse Please put the display in a place with sufficient sunlight to charge the battery
of oo low Electric quantity of batter in the display is too low are;l::!mepﬁrnaymrydulysoasmenmmlmtiondm
Abnormal start-up, controller
twinkling of back light
1.Wrong installation or ng of the sensors The sensors shall be installed according to the instruction manual, if necessary, invite
Long ringing of alarm | 2. The sensors are technicians for instruction and periodic check. In case of man-made damages of sensors
3. Adverse environment of controller installation please replace them duly.
1. Abnormal voltage of the storage battery 1. Check whether voltage of the storage battery is normal
2. Improper socket joint of each connecting wire or there is di] 2. Connecting shall be oncducted according to the instruction manual. Check whether
Abnormal distance in the socket joint there is dirt in the interface
detection 3. Dirty sensor surface 3. Keep the sensor surface dean
4. Wrong sensor installation 4. Install the sensors according to the instruction manual




